

Програма за развитие на туризма на територията на Столична община за 2020 г.							
Приоритети и специфични цели (съгласно Стратегия за развитие на София като туристическа дестинация 2017-2030 и План за действие към Стратегията)	Мерки	Действия за изпълнение през 2020 г.	Отговорна/и институция/и	Роля на общинската администрация и на ОП "Урицък" (ОПТ)	Необходими средства за 2020 г. (в лева)	Източници на финансиране	
ПРИОРИТЕТ 1 РАЗВИТИЕ НА ТУРИСТИЧЕСКИЯ ПРОДУКТ							
Специфична цел 1 Създаване на целогодишни икономически интегрирани/комплексни туристически продукти, насочени към пролонгирани целеви пазарни сегменти.	Марка 1. Загварждаване позициите на стратегическите продукти на конференция и конферентния туризъм. Дейности: 1.1. Насърчаване взаиморекстивното между заинтересованите страни, институционализиране на механизъм за привличане и обслужване на конгреси и конферентни събития в столицата.	Предприемане на действия за институционализиране участието на Столична община (СО) в постоянен орган конгресно бюро за привличане и провеждане на конгреси и конферентни прояви в столицата.	ОПТ, МТ, туристически сдружения, други заинтересовани ТО и ТА, хотелиери	Членство, координация с общинските структури и НПО		Бюджет на СО, ОПТ, заинтересовани страни	
Специфична цел 2 Предлагане на атрактивни и качествени туристически продукти.	Марка 1. Подкрепа за ключови събития в града с потенциал за брендизиране и популяризиране на туристическата дестинация. Дейности: 1.1. Разработване и предлагане на съответстващи туристически продукти на ключовите културни и спортни прояви, провеждани в София.	Създаване на целеви (ad-hoc) работни групи с Дирекция "Култура", Дирекция "Спорт и младежки дейности" и неправителствени организации (НПО) за синергия и популяризиране на туристическите обекти и/или събития в София.	ОПТ	Инициране, координация и съдействие			
Специфична цел 5 Разширяване на продуктивното партньорство на дестинация София чрез разработване на	Марка 1. Разработване на потребителския интерес към по-дълготренически туризъм чрез обхващане на регионалните обекти в София и историческите обекти от Софийската Света гора в околградския район. Дейности:						